
Gender
TIN (including gender
non-conforming)

Cis perisex (not TIN)
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LGBTQIA+
LGBTQIA+

Cis hetero

Unknown 0.3%

97%

2%

Lesb
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Ethnicity
White

People of colour

Unknown 1%

91%

9%
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Disability
Meet Equality Act
definition of disabled

Not disabled

Unknown 4%

67%

29%
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Age

Under 1
6

16-1
8

19-2
5

26-4
0

41-5
0

51-6
4

65+
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Minor

Young adult

Over 25 59%

6%

34%

Unknown 1%



Are you a carer?
Yes

No

Unknown 4%

67%

29%

Yes
No

Unsu
re

Pre
fe

r n
ot t

o sa
y

Skip
ped q

uest
io

n

300 

200 

100 

0 



Will you be going to Pride Cymru this
year?

Yes

No

Yes, for work 6%

34%

60%

Skipped question 1%



Have you been to Pride Cymru before?

Yes

No

65%

35%



Do you think police should march in the
parade?

Yes

No

14%

85%



Have you experienced any accessibility
issues at Pride Cymru?

Yes

No

Other 13%

46%

34%

Skipped question 7%



Do you have faith that Pride Cymru is
willing to work with the community to

resolve any issues raised?

Yes

No

20%

65%

Skipped question 3%


